NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM CÔNG TÁC ĐÀO TẠO 
ĐẾN HẾT HỌC KỲ II NĂM HỌC 2021-2022

(Kèm theo Thông báo số 291/TB-HVTC  ngày 30/3/2022  của Giám đốc HVTC)
1. Công tác tuyển sinh, nhập học, khai giảng

Tiếp tục tổ chức thực hiện công tác tuyển sinh năm 2022 các hệ đào tạo, đảm bảo tuyển đủ chỉ tiêu, đúng quy định và đảm bảo được chất lượng đầu vào. Trong đó, tiếp tục đẩy mạnh công tác truyền thông về Đề án tuyển sinh năm 2022 của Học viện; tăng cường công tác tư vấn tuyển sinh trực tuyến.

Tổ chức tiếp nhận hồ sơ đăng ký xét tuyển hệ Đại học chính quy diện xét tuyển học sinh giỏi ở bậc THPT đảm bảo thuận lợi nhất cho thí sinh và phụ huynh vừa đảm bảo kịp thời, hiệu quả.

Tổ chức tuyển sinh hệ Liên thông đại học khóa 25, hệ Đại học văn bằng 2, hệ Đại học vừa làm vừa học khóa 53, cao học, nghiên cứu sinh đợt 1 năm 2022 [Ban QLĐT, Khoa SĐH, Khoa Tại chức, Viện ĐTQT].
Tổ chức nhập học, khai giảng các hệ theo đúng kế hoạch đào tạo [Ban QLĐT, Khoa SĐH, Khoa TC, Viện ĐTQT].

Lập kế hoạch và tổ chức thu nhận hồ sơ tuyển sinh đầu vào đối với CQ59 [Ban QLĐT, các đơn vị liên quan].

2. Hoàn thiện các quy định liên quan đến quản lý đào tạo

Tổ chức rà soát, chỉnh sửa các quy định đào tạo liên quan phù hợp với Quy chế đạo tạo trình độ đại học tại Học viện Tài chính (Quyết định số 1448/Q Đ-HVTC ngày 21/12/2021) [Ban QLĐT, KTQLCL, CTCTSV, đơn vị liên quan].

3. Ngành, chương trình đào tạo, giáo trình và bài giảng

Hoàn thiện và lưu hành chương trình đào tạo hệ Đại học chính quy (chương trình chuẩn) các chuyên ngành [Ban QLĐT].

Tiếp tục rà soát nội dung và xây dựng đề cương chi tiết các môn học, đặc biệt là các môn học trong CTĐT CLC, viết giáo trình và bài giảng gốc các môn học đã được duyệt theo kế hoạch NCKH của năm học 2021-2022 [Ban QLĐT, Ban QLKH, các Khoa, BM].

Tổ chức đăng ký và phân chuyên ngành cho sinh viên CQ59 chương trình chuẩn [Ban QLĐT và các đơn vị liên quan].

4. Công tác lập kế hoạch đào tạo, thời khóa biểu, lịch thi, học lại, đăng ký học tín chỉ và thanh toán giờ giảng

Xây dựng và lưu hành kế hoạch đào tạo năm học 2022-2023 các hệ [Ban QLĐT, Khoa TC, Khoa SĐH, đơn vị liên quan];

Lập, gửi dự thảo và lưu hành thời khóa biểu học kỳ I năm học 2022-2023 [Ban QLĐT, Khoa TC, Khoa SĐH].
Tổ chức thi kết thúc học phần/môn học đợt 1 học kỳ II năm học 2021-2022; chấm, trả điểm thi, thông báo kết quả thi đối với các hệ đào tạo đảm bảo đúng quy trình, quy định của Học viện [Ban KT&QLCL, Khoa, BM, TTTT, đơn vị liên quan].

Lập dự thảo, lưu hành và tổ chức thi kết thúc học phần/môn học các hệ đợt 2 học kỳ II  năm học 2021-2022 [Ban QLĐT, các đơn vị liên quan].

Lập và lưu hành Lịch thực tập cuối khóa đối với BC20 (đợt 2/2020); LC23 (đợt 1/20) các lớp (LC23.21.02+04) và LC23 (đợt 2/2020).

Tiếp tục triển khai và theo dõi tiến độ kế hoạch giảng dạy đợt 2 học kỳ II năm học 2021-2022 các hệ đào tạo [Ban QLĐT, Khoa TC, Khoa SĐH, Bộ môn]

Kế hoạch tập hợp nhu cầu, tổ chức đăng ký học, thu tiền học đối với các lớp học lại (gồm học cải thiện điểm, học bù) đợt 1 học kỳ 1 năm học 2022-2023; học kỳ phụ năm học 2021-2022 [Ban QLĐT, TCKT, đơn vị liên quan] 

Thông báo và tổ chức tập huấn đăng ký tín chỉ HK1 năm học 2022-2023 các hệ, tổ chức đăng ký học lại (gồm học cải thiện điểm, học bù), thu tiền học phí học lại, xử lý kết quả đăng ký học lại đợt 1 học kỳ I năm học 2022-2023 [Ban QLĐT, TCKT, Công ty phần mềm; TTTT, các đơn vị liên quan].

Hoàn thành việc rút bớt học phần đã đăng ký đợt 2 học kỳ II năm học 2021-2022 đối với sinh viên hệ ĐH chính quy diện cảnh báo học tập sau khi có kết quả phân loại  [Ban QLĐT, các đơn vị liên quan].

Triển khai và phối hợp triển khai xây dựng phần mềm thanh toán giờ giảng năm học 2021-2022 theo quy định mới [Ban QLĐT, TCCB, TCKT, Công ty phần mềm, đơn vị liên quan].

Tổ chức thu nhận bảng phân công giảng dạy năm học 2021-2022 của Bộ môn và nhập dữ liệu, soát dữ liệu giờ giảng năm học theo kế hoạch [Ban QLĐT, Bộ môn].

 Bộ môn, Ban chức năng tăng cường quản lý việc thực hiện giảng dạy theo kế hoạch đề cương chi tiết môn học. 

5. Tổ chức thi kết thúc học phần, đề thi, quản lý điểm, quản lý sinh viên

Tiếp tục tổ chức thi kết thúc học phần/môn học và thi lại, chấm, trả điểm thi, thông báo kết quả thi học kỳ theo kế hoạch đối với các hệ đào tạo đảm bảo đúng quy trình, quy định của Học viện [Ban KT&QLCL, Khoa, BM, TTTT].
Tăng cường các hình thức truyền thông để nâng cao ý thức của SV trong việc chấp hành quy chế thi để hạn chế việc sinh viên vi phạm quy chế thi [Ban CTCT&SV, Khoa QLSV, Đoàn TN&HSV].

 Phối hợp giữa các đơn vị để tăng cường quản lý chặt chẽ khâu tổ chức thi kết thúc học phần/ môn học tại các địa điểm học, quản lý điểm, quản lý hồ sơ sinh viên, xóa tên, bảo lưu, ngừng học [Khoa, BM, TTGD, các đơn vị liên quan].

6. Tốt nghiệp, bế giảng và cấp bằng

Tổ chức trao bằng và hồ sơ tốt nghiệp cho sinh viên các lớp BC19.21.04; BC20.21.01; LC23.21.01; LC23.21.03; CQ56 theo kế hoạch [Ban QLĐT, KT&QLCL, CTCT&SV và các đơn vị liên quan].
Tổ chức bế giảng và trao bằng tốt nghiệp các hệ Đại học, SĐH và VLVH theo đúng kế hoạch [Khoa SĐH, Khoa TC, Viện ĐTQT, các đơn vị liên quan].

7. Công tác thanh tra, quản lý chất lượng giáo dục đại học
Tiếp tục tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra tình hình học và thi của hệ đào tạo đại học và SĐH; công tác quản lý điểm, bài thi của các hệ; thi kết thúc học phần/môn học, thi lại trong học kỳ II năm 20201-2022; tuyển sinh các hệ chưa thực hiện việc thanh tra theo kế hoạch [Ban TTGD, QLĐT, KT&QLCL, Khoa SĐH, Khoa TC, BM]

Tiếp tục tăng cường kiểm tra lịch trình giảng dạy từ đợt 2 học kỳ II năm học 2021-2022 ở tất cả các hệ đào tạo [Ban TTGD, BM]

8. Công tác phục vụ đào tạo và các vấn đề khác

Tiếp tục đẩy mạnh công tác cố vấn học tập ở các Khoa/Ban liên quan, tăng cường giáo dục chính trị tư tưởng, thúc đẩy sinh viên Học viện thực hiện tốt hơn nội quy, quy chế của Học viện [Ban CTCT&SV, Khoa QLSV, Đoàn TN&HSV].

Các đơn vị liên quan phối hợp chặt chẽ với nhau để hoàn thành tốt các nhiệm vụ trọng tâm của học kỳ II  năm học 2021-2022 [Các đơn vị liên quan].

Hoàn thiện tổng hợp kết quả lấy ý kiến phản hồi của sinh viên về giảng viên giảng dạy các học phần trong học kỳ I năm học 2021-2022; ý kiến phản hồi của sinh viên, của giảng viên về chất lượng phục vụ của các đơn vị thuộc khối phục vụ của Học viện và đánh giá lớp tín chỉ các học phần trong học kỳ I năm học 2021-2022 [Ban KT&QLCL, đơn vị liên quan].
Tiếp tục phối hợp tốt với các đơn vị liên quan triển khai công tác đào tạo trực tiếp kết hợp trực tuyến, hỗ trợ hiệu quả cho cán bộ, giảng viên Học viện giảng dạy trực tuyến trong thời điểm dịch bệnh Covid-19 vẫn đang xảy ra [TTTT, các đơn vị liên quan]. 
Bổ sung thường xuyên các tài liệu mới phục vụ nhu cầu tham khảo tài liệu của CBGV, NCS và SV tại Học viện. Thực hiện thu thập nguồn tài liệu nội sinh từ các khoa ban đang lưu giữ đến thời điểm “Quy định nộp lưu chiểu nguồn tài liệu nội sinh của HVTC” có hiệu lực [Thư viện, các Khoa, BM].

Tiếp tục tăng cường kiểm tra và khắc phục các hạn chế về cơ sở vật chất phục vụ cho công tác giảng dạy như: đèn chiếu, mic, máy tính, mạng internet,  tại các HT học, vệ sinh phòng nước, HT học và khu vực xung quanh hội trường học và thi [Ban QTTB, TTTT]./.
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