PHỤ LỤC 1
NHIỆM VỤ TỔ CHỨC ĐĂNG KÝ HỌC LẠI, HỌC CẢI THIỆN ĐIỂM, HỌC BÙ MÔN HỌC GDQP&AN HỌC KỲ PHỤ NĂM HỌC 2022-2023
(Kèm theo Thông báo số      /TB-HVTC ngày      /     /2023 của Giám đốc Học viện)
I. NHIỆM VỤ CỦA SINH VIÊN

- Sinh viên CQ59 trở về trước còn nợ môn học GDQP&AN chủ động đăng ký lịch học bổ sung theo kế hoạch Thông báo của Học viện.
- Sinh viên chủ động liên lạc và tự túc phương tiện cá nhân trong quá trình theo học tại Trung tâm GDQP&AN – Đại học Hùng Vương (Điện thoại liên hệ: 0398.379.722 - Thầy Hùng, Trung tâm GDQP&AN – Đại học Hùng Vương)
- Sinh viên tham gia học môn học GDQP&AN phải tuân thủ các quy định đào tạo của Học viện; quy chế, nội quy của Trung tâm GDQP&AN - Đại học Hùng Vương như tổ chức học lần đầu.

- Sinh viên có trách nhiệm báo cáo kế hoạch học môn học GDQP&AN cho phụ huynh và người thân biết để hỗ trợ trong quá trình tham gia học tập.
- Sinh viên nộp tiền học môn học GDQP&AN về Ban TCKT đúng thời gian quy định.
II. NHIỆM VỤ CỦA CÁC ĐƠN VỊ LIÊN QUAN

1. Ban Quản lý đào tạo

- Là đơn vị đầu mối, phối hợp với các đơn vị liên quan để giải quyết các vấn đề phát sinh đến học lại, học cải thiện điểm, học bù môn học GDQP&AN học kỳ phụ năm học 2022 - 2023.

- Tập hợp nhu cầu học lại, học cải thiện điểm, học bù môn học GDQP&AN học kỳ phụ năm học 2022 - 2023.

- Lập lịch và tổ chức cho sinh viên đăng ký học lại, học cải thiện điểm, học bù. Căn cứ vào số liệu sinh viên nộp tiền học để lập danh sách sinh viên cho các đơn vị, cá nhân có liên quan.

- Giải đáp các vướng mắc liên quan đến việc đăng ký học lại, học cải thiện điểm, học bù môn học GDQP&AN học kỳ phụ năm học 2022 – 2023.
2. Ban Tài chính kế toán

- Phối hợp với các đơn vị liên quan để giải quyết các vấn đề vướng mắc (nếu có) về việc tổ chức học lại, học cải thiện điểm, học bù môn học GDQP&AN học kỳ phụ năm học 2022 – 2023
- Phối hợp với Ban QLĐT để tổng hợp số liệu sinh viên nộp tiền học báo cáo Ban GĐHV.

3. Khoa Quản lý sinh viên
- Thông báo lịch đăng ký học lại, học cải thiện điểm, học bù môn học GDQP&AN học kỳ phụ năm học 2022 - 2023 đối với sinh viên thuộc khoa/đơn vị quản lý.
- Tiếp nhận đơn và tập hợp danh sách theo khóa/lớp đối với sinh viên thuộc Khoa quản lý và gửi về Ban QLĐT đúng thời gian quy định.
- Đôn đốc sinh viên thuộc đơn vị quản lý đăng ký học lại, học cải thiện điểm, học bù môn học GDQP&AN học kỳ phụ năm học 2022 - 2023 theo kế hoạch thông báo.
- Đôn đốc sinh viên thuộc đơn vị quản lý phải có trách nhiệm báo cáo kế hoạch học môn học GDQP&AN cho phụ huynh và người thân biết để hỗ trợ trong quá trình tham gia học tập.
4. Ban Khảo thí và Quản lý chất lượng
Phối hợp với Ban QLĐT, Khoa Quản lý sinh viên để tổng hợp và đôn đốc các sinh viên chưa hoàn thành học phần/môn học GDQP&AN.
